



**АДМИНИСТРАЦИЯ
ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ГОРОДА ЗАОЗЕРСКА МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ
(АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАТО ГОРОДА ЗАОЗЕРСКА)**

14 октября 2014 года

№ 01

ПРОТОКОЛ

Заседания комиссии по мониторингу достижения на территории ЗАТО города Заозерска целевых показателей социально-экономического развития установленных указами Президента Российской от 07.05.2012 № 596-601

Председатель комиссии: Урошлев В.М. – И.о. Главы администрации ЗАТО города Заозерска.

Секретарь комиссии: Погребняк П.С. – начальник организационного отдела Администрации ЗАТО города Заозерска

Члены комиссии: Нистюк Н.В. – заместитель Главы администрации - начальник Управления экономики и финансов Администрации ЗАТО города Заозерска;
Стромило Е.Н. – начальник УМИ Администрации ЗАТО города Заозерска;
Ухолова О.Н. – начальник Управления образования Администрации ЗАТО города Заозерска;
Шарамко О.В. – директор МКУ «ИЦ»;
Новохатская Е.В. - ведущий специалист Управления экономики и финансов Администрации ЗАТО города Заозерска;
Ягутина О.В. – специалист 1 категории по делам молодежи, культуры и спорта Администрации ЗАТО города Заозерска;

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Реализация майских Указов Президента Российской Федерации, в том числе:

1. В области образования;
2. В области культуры
3. Деятельности по созданию МФЦ;

4. Мониторингу цен на социально-значимые продукты питания в ЗАТО городе Заозерске.

5. Деятельности по предоставлению земельных участков многодетным семьям.

1. По первому вопросу.

ВЫСТУПИЛИ:

Нистюк Н.В. -: Приступим к рассмотрению итогов реализации Указов Президента по состоянию на 01.10.2014 и начнем с Управления образования.

Ухолова О.Н. за 9 месяцев 2014 года средняя заработная плата педагогических работников школ 42 554 рубля, средняя заработная плата учителей 44 109 рублей это составляет 97.3% от планового целевого показателя по средней заработной платы работников в Мурманской области. У нас не достигнут целевой показатель на 2.7%.

Средняя заработная плата воспитателей и педагогических работников дошкольных образовательных учреждений 33603 рубля она должна составить 100% средней заработной платы педагогических работников общего образования. У них она составляет 42.554, выполнено на 94.2, целевой показатель не достигнут на 5.8%. Низкий показатель объясняем вторым этапом капитального ремонта ДОУ №4.

Урошлев В.М. – в ноябре будет запущен в строй ДОУ №4 и на конец года мы выйдем на 100% целевой показатель.

Ухолова О.Н.- в октябре у нас нулевая численность детей в этом саду, среднегодовая численность детей вместо 240 будет составлять 189 человек. Субвенция будет уменьшена.

Нистюк Н.В. – Существует проблема недостаточной финансовой обеспеченности по фонду заработной платы в учреждениях образования В конце октября стало известно, что нашему муниципальному образованию субъектом не распределена субсидия на реализацию Указов Президента, поэтому мы рассматриваем вопрос о дополнительном финансировании образования и культуры за счет средств местного бюджета ..

Ухолова О.Н. – показатель по средней заработной плате работников дополнительного образования ДЮСШ, ЦДОД и ДМШ , средняя заработная плата за 9 месяцев составила 33 829 рублей, их средняя заработная плата должна составлять 80% от средней заработной платы учителей, у учителей средняя заработная плата составляет 44 109 рублей достигнутый показатель составляет 76,7%, не достигнутый показатель составляет 3.3%. За оставшиеся 3 месяца мы выйдем на целевой показатель. Для реализации Указов Президента образовательным учреждениям хватает 5 353 958 рублей из них дошкольным образовательным учреждениям не хватает 2 621 551 рублей.

Нистюк Н.В. – Ситуация по образованию понятна. На реализацию Указов Президента необходимо дополнительное выделение финансовых средств, с этой целью будем выходить на Совет депутатов с целью изменений в бюджет города.

2. По второму вопросу .

ВЫСТУПИЛИ:

Нистюк Н.В. – вопрос реализации Указов Президента Российской Федерации в области культуры. Ягутина О.В. – сейчас такой отчет предоставить не могу в связи с тем, что в МУК «ГДК» и МЦГБ не соответствие заработной плате. К концу года они выйдут на целевые показатели. В пятницу будет результат.

Нистюк Н.В. - по культуре в соответствии с планом заработная плата в «ГДК» должна достигнуть 37 тыс. рублей, на 01 октября 2014 года она составляет 35 666 рублей, что составляет 96%. Ситуация в библиотеке более стабильная. Проблема состоит в МУК «ГДК». Министерство финансов предлагает пересмотреть контингент персонала в расчете средней заработной платы. Предлагаю, внести изменения в дорожную карту, пересмотреть контингент получателей.

3. По третьему вопросу .

ВЫСТУПИЛИ:

Нистюк Н.В.- по реализации Указов Президента РФ и созданию МФЦ выступит директор МКУ «ИЦ» Шарамко О.В.

Шарамко О.В. – у нас имеется протокол заседания комиссии при Губернаторе Мурманской области согласно которому по утвержденному плану-графику нашему муниципалитету предписано открытие МФЦ в конце декабря 2015 года для предоставления государственных и муниципальных услуг. Проблема состоит в финансировании для открытия МФЦ не обходимо изыскивать средства. В этом году у нас предвидится помощь, но она минимальная из федерального бюджета в размере 1 700 и из Субъекта будет 600 тыс. рублей. С учетом того, что нам на проектно-сметную документацию необходимо 1 000 113 рублей. И на проведение капитального ремонта помещения необходимы также денежные средства. В этом году будем выходить с предложением на Совет депутатов о выделении дополнительного финансирования для выделения денежных средств для разработки проектно-сметной документации и проведения экспертизы, это займет 3 месяца. К марту, апрелю 2015 года будем уже иметь готовую проектно-сметную документацию. При наличии финансирования можно будет проводить ремонтные работы.

Нистюк Н.В. – в настоящее время разработана муниципальная программа, которая находится в стадии согласования.

Шарамко О.В.- мы разработали целевые показатели, часть показателей предписана постановлением Правительства Мурманской области. Нам снизили количество окон с 8 до 3-х. Аппаратно- программный комплекс разработан Комитетом информационных технологий Мурманской области. Стоит этот комплекс 7 миллионов рублей. Все работы выполняются согласно дорожной карты.

4. По четвертому вопросу .

ВЫСТУПИЛИ:

Нистюк Н.В. – по состоянию розничных цен на рынке продовольственных товаров нам сообщит Новохатская Е.В.

Новохатская Е.В. – по мониторинг цен проводится ежедневно в полном объеме, цены растут обосновано. Помощь в мониторинге нам оказывают волонтеры из МОУ СОШ № 288, это очень хорошая помощь, работа в этом направлении налажена.

В 15 крупных магазин города разосланы предложения о размещении желтых ценников, где указываются цены на товары первой необходимости. Работа в данном направлении проводится, магазины указывают наиболее низкие цены на товары первой необходимости.

Новохатская Е.В. - цены на продукты растут но в целом ситуация стабильная, жалоб не поступало.

3. По пятому вопросу . ВЫСТУПИЛИ:

Нистюк Н.В.- по вопросу предоставления земельных участков многодетным семьям нам сообщит Стромило Е.Н.

Стромило Е.Н. – многодетные семьи обращаются за постановкой на учет с дальнейшим получением земельных участков. Порядка 10 семей обратились в Мурманск для получения земельных участков. Одна семья обратилась в г. Полярные Зоря для получения земельного участка и участок им уже выделен. Кто обращался за получением в Мурманск еще земельных участков еще не получили.

Решили:

1. Вынести вопрос о дополнительном финансировании на реализацию Указов Президента РФ в области культуры и образования на Совет Депутатов ЗАТО города Заозерска.
2. Вынести на обсуждение в Совет депутатов ЗАТО города Заозерска вопрос финансирование расходов на создание МФЦ.
3. Продолжать мониторинг розничных цен на продовольственном рынке ЗАТО города Заозерска.
4. Осуществлять контроль по вопросам предоставления многодетным семьям земельных участков.

Председатель комиссии:


В.М. Урошлев

Секретарь комиссии


П.С.Погребняк